Eksempel pa sandhedstabel og reduktion

Forklar hvordan der konverteres fra en sandhedstabd til et boolsk udtryk.

1 AND or metode
XY Z f(X.Y,Z)
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100]0
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FX,Y,2) =X Y Z+XYZ+XYZ+XYZ +XYZ+XYZ

=Y'Z(X + X) + X'Y(Z' + Z) + XY(Z' + Z) seetning 12
=Y'Z+ XY +XY

=(X'+ X)Y +Y'Z

=Y+YZ  seetning 18

=(Y+Y)(Y+2)

=Y+Z

For hver kombination af input variablernesom giver funktionsveerdien 1 (sand) AND’es
inputvariablene, dog inveteres de inputvariable der har veerdien 0 (falsk). Til sidst OR’es
alle ledene sammen.



